

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

ఆదివారం

07.07.2024

సంపుటి 324

సంచిక 1

పేజీలు : 03

వెల : రూ.5



ఫిక్సర్ పడకు చెల్లెమ్మ.. నేనున్నా

కవితకు ధైర్యం చెప్పిన కేటీఆర్

హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు : ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితకు ఆమె సొదరుడు కేటీఆర్ ధైర్యం చెప్పారు. తిహార్ జైలులో ఉన్న ఆమెతో కేటీఆర్, హరీష్ రావు ములాఖాత్ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మన ధైర్యం కోల్పోవద్దని కవితకు సూచించారు. సుప్రీం కోర్టులో బెయిల్ పిటిషన్ చేసి బయటకు తిసుకొస్తామని అన్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు వీరిద్దరూ ఢిల్లీలోనే ఉండి న్యాయ నిపుణులతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నారు.

కాంగ్రెస్ టార్గెట్ @ 80 మంది

మరో 9 మంది కోసం గేట్లు ఓపెన్

కేసీఆర్ సొంత జిల్లాలో 4 ఎమ్మెల్యేలు రెడీ టచ్ లో గ్రేటర్ పరిధిలోని ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలు

లైన్ లో మహబూబ్ నగర్, కరీంనగర్ నుండి ఒక్కొక్కరు

ఆషాఢ బోనాలలోపు చేర్చుకునేందుకు రంగం సిద్ధం



అన్ని సజావుగా చెరిగితే బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను కాంగ్రెస్ విలీనం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫ్లాన్ చేస్తోంది. మొన్నటి వరకు ఎవరిని చేర్చుకుంటే ఏం అవుతుందో అని భయపడ్డ రేవంత్, హై కమాండ్ గ్రీన్ సిగ్నల్ తో తన దూకుడు పెంచారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు బీజేపీ గాలం వేస్తోందని, అప్రమత్తంగా ఉండకపోతే ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయని భావిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ఆషాఢ మాసం బోనాలలోపు కాంగ్రెస్ బలాన్ని 80కి పెంచుకోవాలని భావిస్తోంది.



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు
తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఒక కీలకమైన నిర్ణయం తీసుకుంది. 80 టార్గెట్ గా పెట్టుకుని వీలైనంత త్వరగా టార్గెట్ ఫినిష్ చేయాలని హస్తం నేతలు కనరత్న చేస్తున్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల ముందు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేల సంఖ్య కనీసం 80కి చేరాలని డిమాండ్ అయ్యారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 64 మంది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు గెలుపొందగా, కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో కూడా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గెలుపొందారు. దీంతో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేల సంఖ్య బలం 65 కి పెరిగింది. ఇక బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన ఆరుగురు ఎమ్మెల్యేలు విడతల వారిగా కాంగ్రెస్ గొట్టికి చేరారు. ఖైరతాబాద్

ఎమ్మెల్యే దాసం నాగేందర్, స్టేషన్ ఫున్ హార్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లు, బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోవారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్, చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్యలు కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకున్నారు. దీంతో కాంగ్రెస్ సంఖ్య బలం 71 కి చేరింది. ఇక ఈ రెండు మూడు రోజుల్లోనే మరిన్ని చేరితే ఉంటాయని హస్తం నేతలు చెబుతున్నారు. ఆషాఢం మొదలవక ముందే కాంగ్రెస్ లోకి వచ్చేందుకు పలువురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు రంగం సిద్ధం చేసుకుంటున్నట్లు సమాచారం. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో టచ్ లో

ఉన్నట్లు, ముగ్గురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలతో చర్చలు పూర్తయ్యాయి. రెండు మూడు రోజుల్లోనే వారు తమ గొట్టికి వసారని హస్తం నేతలు చెబుతున్నారు. ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని ఇద్దరు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల్లో ఒకరు కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు ఒకే చెప్పినట్లు సమాచారం. ఇక మాజీ సీఎం కేసీఆర్ స్వంత జిల్లా మెదక్ కు చెందిన నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు సైతం కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు రెడీగా ఉన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లాకు చెందిన ఒక సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే కూడా కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చి నట్లు తెలుస్తోంది. గులాబీ పార్టీలోని వాలామంది ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీ టచ్ లోకి రావడంతో ఏకంగా



ముగిసిన సీఎంల భేటీ గంటన్నర పాటు చర్చలు

విభజన చట్టంలోని 9,10 వ షెడ్యూల్ లోని సంస్థల వాట...

ఆంధ్రాలో పనిచేస్తున్న తెలంగాణ కు చెందిన 104 మంది ఉద్యోగులు..

ఆంధ్రలో కలిపినా 7 మండలాలను తిరిగి తెలంగాణాలోకి ..

పలు కీలక అంశాలను ప్రస్తావించిన ఇద్దరు సీఎంలు

హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు ఏపీ సీఎం చంద్ర బాబు, తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కనివారం సాయంత్రం ప్రజా భవన్ లో భేటీ అయ్యారు. ఏపీ ప్రభుత్వం మారి పాతిక రోజులైంది. చంద్రబాబు, రేవంత్ కు ఉన్న సంబంధాల దృష్ట్యా అయితే ఇప్పటికీ ఏమీ సమయం అన్నది ఎక్కువ అనుకో

వారి, ప్రస్తుత తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి.. ఇప్పటి ఆంధ్ర సీఎం చంద్రబాబు పార్టీ నుంచి వచ్చిన వ్యక్తి. ఆ పార్టీకి తెలంగాణలో ముఖ్యమైన ఫేస్ గా నిలబడమని, మారిన రాజకీయ పరిణామాల్లో రేవంత్ కొన్నేళ్ల త్రితమే కాంగ్రెస్ కి వెళ్లిపోయి అక్కడ ముఖ్యమంత్రి కూడా అయిపోయారు.

కారు దిగి చెయ్యికి షేక్ హ్యాండ్ ఇచ్చిన గద్వాల ఎమ్మెల్యే



బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మరే బిగ్ షేక్ తగిలింది. ఇప్పటికే ఆ పార్టీకి చెందిన ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతుండగా.. తాజాగా మరో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే ఈ రోజు కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. గద్వాల నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యవహారాల ఇన్ చార్జ్ డి.పాదాన ముని సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకున్నారు. బండ్ర కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి గత కొద్దిరోజుల నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతారని ప్రచారం జరుగుతుంది. అయితే, ఆయన్ను కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకోవద్దని గద్వాల జడ్పీ చైర్ పర్సన్ సరితా తిరుపతయ్య వారి అనుచరులు ఆందోళనకు దిగారు.



ఉద్యోగాల భర్తీ విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది

- నిరుద్యోగులకు మేలు జరిగే నిర్ణయాలు తీసుకుంటుంది
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు: కొన్ని రాజకీయ పార్టీలు, స్వార్థపూరిత శక్తుల కుట్రలకు నిరుద్యోగులు బలి కావడం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిరుద్యోగులకు సూచించారు. పరీక్షలు జరుగుతున్న సమయంలో ఇష్టమొచ్చినట్లు నిబంధనలు మార్చితే తలెత్తే చట్ట పరమైన అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని ప్రభుత్వం తగు నిర్ణయం తీసుకుంటుందని హామీ ఇచ్చారు. గత ప్రభుత్వం చేసినట్లు తప్పుడు నిర్ణయాలు తీసుకుంటే నిరుద్యోగులకు న్యాయం జరగకపోతే.. ఇప్పుడున్న గోటిపిళ్లెళ్లు కూడా రద్దయ్యే ప్రమాదముందని

మాయమవుతున్న చెరువులు

కాకతీయుల కాలం నుంచి నిజాం రాజులవరకు ఉన్న సుమారు లక్షన్నర చెరువులు మాయం

- నగరంలో సర్వసాధారణంగా మారిన చెరువుల కట్టలు
- రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వ్యాపించిన చెరువుల కట్టల పర్వం
- ప్రస్తుతం టీసర్కార్ అధికారిక లెక్కల ప్రకారం చెరువులు, కుంటలు కలిపి 46,531 మాత్రమే



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు
సాధారణమైపోయాయి. ఒక్క హైదరాబాద్ నగరమే అనుకుంటే పొరపాటు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా పలు నగరాలలో ఇదే పరిస్థితి. భౌగోళికంగా తెలంగాణ ప్రాంతం ఎత్తుగా ఉండటంతో ఇక్కడ మొదటినుంచి వర్షాల మీదే ఆధారపడి జీవించేవారు. అందుకే వర్షపు నీటిని ఒడిసినట్టి ఇతరత్రా అవసరాలకు యోగ్యమయ్యేలా చెరువులను ముందు చూపుతో

అప్పటి రాజులు, నవాబులు తవ్వించారని చరిత్ర చెబుతోంది. మరి అలాంటి చెరువులన్నీ ఏమైపోయాయి. ఏటా సముద్రీగా వర్షాలు పడు తున్నా చెరువులు తగ్గిపోవడంతో నీటి నిల్వలు కూడా తగ్గిపోవడం ఆరంభం అయింది. దీని కంటటికీ కారణం చెరువుల కట్టలే కారణం. టీసర్కార్ వెబ్ సైట్ ప్రకారం కేవలం 19 వేల 314 చెరువులకు సంబంధించిన సమాచారం మే ఉంది. రాష్ట్రంలో కాకతీయుల కాలం నుంచి నిజాం రాజుల వరకు ఉన్న సుమారు లక్షన్నర

అసంతృప్తితో కొండా సురేఖ



వివరాలు 2లో

